
รายงานผลการสำรวจความพึงพอใจการให้บริการ 
ประจำปี 2563

ของผู้รับบริการองค์การบริหารส่วนตำบลหัวนา 
การเก็บข้อมูลเป็นการเก็บข้อมูลแบบสุ่มแจกแบบสอบถามจากผู้มาใช้บริการ 

ขององค์การบริหารส่วนตำบลหัวนา อำ๓อเมืองหนองบัวลำภู จังหวัดหนองบัวลำภู 
เก็บแบบสอบถามได้ท้ังหมดจำนวน 100 ฉบับ



ส่วบท่ี ๑ ข้อมลท่ัวไปของผู้ตอบแบบสฺอบถาม
ตารางท็ ๑ แสดงจำนวนและรอยละฃอิงเพฅของผู้ตอบแบบสอบถาม

เพศ จำบวน(คบ) ร้อยละ
ขาย ๕๑ ๕๑.0 0
หญิง ๔๙ ๔๙.0 0
รวม ©๐0 © 0 0 .0 0

จากการตอบแบบสอบถามพบว่า ผูต้อบแบบสอบถามเปน็เพศขายจำบวบ £๑ คบ คิดเป็บ 
ร้อยละ ๕๑.00 และเพศหญงิ จำบวบ ๔๙ คน คิดเป็นร้อยละ ๔๙.00

ส่วนท่ี ๒ อายุของผู้ตอบแบบสอบถาม
ตารางที ่๒ แสดงจำบวบและร้อยละของอายุของผู้ตอบแบบสอบถาม

อายุ จำบวน(คบ) ร้อยละ
อายุไม่เกิน ๒0 ปี ๑๓ ๑๓.0 0
อาย ุ๒๑ -  ๓0  ปี ๓๕ ๓๕.0 0  *
อาย ุ๔ ๑- ๕0  ปี ๓0 ๓0 .0 0
อาย ุ ๕๑ ปี ข้ึนไป ๒๒ ๒๒.00

รวม ©๐๐ ©๐0.๐๐
จากการตอบแบบสอบถามพบว่า ผู้ตอบแบบสอบถามอายุไม่เกิน ๒0  จ จำบวบ ๑๓ คน

ศิตเป็นร้อยละ ๑๓.0๐ อาย ุ ๒ ๑ - ๓0  ปี จำบวบ ๓๕ คบ ศติเป็นร้อยละ ๓๕.0 0  อาย ุ ๔ ๑- ๕0  ปี จำบวน 
๓0 คบ คิดเป็นร้อยละ ๓0 .0 0  และอาย ุ ๕๑ จข้ึนไป จำบวน ๒๒ คบ คิดเป็นร้อยละ ๒๒.0 0

ส่วนท่ี ๓ รายได้ขอ'?ผ้ตอบแบบสอบถาม
ตารางที ่ ๓ แสดงจำนวนและร้อยละของรายได้ของผู้ตอบแบบสอบถาม

รายได้ จำนวน(คบ) ร้อยละ r
ต่ํากว่า ๕,0 0 0  บาท/เดอืน ๑๕ ๑๕.0 0

๕,0 0 ๑ -  ๑0 ,0 0 0  บาท/เดอืน ๒0 ๒0 .0 0
๑0 ,0 0 ๑ -  ๑๕,0 0 0  บาท/เดอบ ๒0 ๒0 .0 0
๑๕,0 0 ๑ -  ๒0 ,0 0 0  บาท/เดอืน ๒0 ๒0 .0 0

สงกว่า ๒0 ,0 0 ๑ บาท/เดอืน ๒๕ ๒๕.0 0
รวม ©๐๐ ๑๐๐.๐๐
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จากการตอบแบบสอบถามพบวา่ ผู้ตอบแบบสอบทามรายไดต้ากว่า ๕ ,00๐ บาท จำนวน 
๑๕ คน คิดเปน็ร้อยละ ๑๕,๐๐ รายได ้๕,๐๐๑ -  ๑๐,๐๐๐ บาท/เดอน จำนวน ๒๐ คน คิดเป็นร้อยละ 
๒๐.๐๐ รายได้ ๑๐,๐๐๑ -  ๑๕,๐๐๐ บาท/เดอืน จำนวน ๒๐ คน คิดเป็นร้อยละ ๒๐.๐๐ รายได้ ๑๕,00๑ 
-  ๒๐,๐๐๐ บาท/เดอืน จำนวน ๒๐ คบ คิดเป็นร้อยละ ๒๐.๐๐ และรายได้ ๒๐,๐๐๑ บาท/เดอืน จำนวน ๒๕ 
คน คิดเป็นร้อยละ ๒๕.๐๐

ส่วนท่ี ๔ อาซึพฃองผู้ตอบแบบสอบถาม
ตารางที ่ ๔ แสดงจำนวนและร้อยละของอา?พของผู้ตอบแบบสอบถาม

อา?พ จำนวน(คน) ร้อยละ
รับราชการ/รัฐวิสาหกิจ ๑๓ ๑๓.๐๐

เกษตร ๓๕ ๓๕.๐๐
รับจ้าง ๓๐ ๓๐.๐๐

คา้ขาย/ธรุกจิ ๒๒ ๒๒.๐๐
รวม ๑ 00 ๑ 0 0 .0 0
จากการตอบแบบสอบถามพบว่า ผู้ตอบแบบสอบถามอา?พรับราขการ/รัฐวสิาหกจิ จำนวน

๑๓คน คิดเป็นร้อยละ ๑๓.๐๐ อา?เกษตรกร จำบวบ ๓๕ คน คิดเปน็ร้อยละ ๓๕.0๐ อา?พรับจา้งจำนวน 
๓๐ คน คิดเป็นร้อยละ ๓๐.๐๐ และอา?พคา้ขาย/ธรุกจิจำนวน ๒๒ คบ คิดเปน็ร้อยละ ๒๒.๐0

ส่วนท่ี ๕ ระดับการคิกษาของผู้ตอบแบบสอบถาม
ตารางที ่๔ แสดงจำนวนและร้อยละของระดับของผู้ตอบแบบสอบถาม

ระดบัการคกิษา จำนวน(คบ) ร้อยละ
ประถมคิกษา ๒๕ ๒๕.๐๐
มัธยมคิกษา ๓๕ ๓๕.0๐

ปรีญญาตรีข้ึนไป ๔๐ ๔๐.๐๐
รวม ๑ 00 ๑ 0 0 .0 0
จากการตอบแบบสอบถามพบวา่ ผูต้อบแบบสอบถามระดบัการคกิษา?บประถมคกิษา 

จำนวน ๒๕ คน คดิเปน็รอ้ยละ ๒๕.๐๐ ระดบัการคกิษาซัน๋มธัยมคกิษาจำนวน ๓๕ คบ คิดเป็นร้อยละ 
๓๕.๐๐ และระดับปรีญญาตรีข้ึนไปจำนวน ๔๐ คน คิดเป็นร้อยละ ๔๐.
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ส่วนท่ี ๖ ผลการวิเคราะห์ความพึงพอใจต่อด้านต่างๆของหน่วยงาน 
ตารางที ่ ๖ ตารางแสดงจำนวน รอ้ยละ คา่เฉลีย่ และระดบัความคดิเหน์ของผูต้อบ

แบบสอบถามแยกตามรายข้อ

ข้อความ พอใจมาก 
ท่ีสุด 
(๔)

พอใจ 
มาก
(๔)

พอใจ 
ปาน

กลาง (๓)

พอใจ 
น้อย 
(๒)

พอใจ 
น้อย 
ท่ีสุด 
(๑)

ค่าเฉล่ีย ระดับ 
ความ 

คิดเห็บ

ดา้นกระบวบการ/,ชนตอบการใหบ้วิการ
๑ ข้ันตอบการให้บริการไม่ 
ยุ่งยากข้บข้อน และมความ 
คล่องตัว

๑๙ ๗๓ c» ๐ ๐ ๔.๑๑ มาก

๒ ความรวดเร็วใบการให้บริการ 
ระยะเวลาการให้บริการมีความ 
เหมาะสม

๒๔ ๖๔ ๒๒ ๐ ๐ ๔.๔๒ มาก

๓ ความขัดเจนในการอธิบาย 
ช้ีแจง และแบะน่าข้ันตอบใบการ 
ให้บริการ

๒๓ ๖๑ ๑๖ ๐ ๐ ๔.๐๗ มาก

๔ ความเป็นธรรมของข้ันตอน 
วิธิการให้บริการ (เรยิงตามลำดบั 
ค่อนหลัง มคีวามเสมอภาคเทา่ 
เทียมกัน)

๔๑ ๔๒ ๗ o ๐ ๔.๓๔ มาก

๔ ความสะดวกท่ี1ด้รับจากการ 
บริการ แต่ละข้ันตอน

๓๔ ๔๔ ๑๑ ๐ ๐ ๔.๒๓ มาก

๖. ระยะเวลาการให้บริการมี 
ความเหมาะสมตรงต่อความ 
ต้องการของผู้ร้บบริการ

๒๖ ๖๖๐๘ ๐ ๐ ๐ ๔.๑๘ มาก

รวม ๔.๒๓ มาก
๒. ดา้นการใหบ้รกิารของเจา้หหา้ที่
๑. ความสุภาพ กริยิามารยาท 
ของเจ้าหน้าท่ีผู้ให้บริการ

๓๔ ๔๔ ๑๐ ๐ ๐ ๔.๒๔ มาก

๒. ความเหมาะสมในการแต่ง 
กาย บุคลิก ลักษณะท่าทางของ 
เจ้าหนาท่ีผู้ให้บริการ

๔๐ ๔๔ ๔ ๐ ๐ ๔.๓๔ มาก

๓. ความเอาใจใส่ กระตือรือร้น 
และความพร้อมในการให้บริการ 
ของเจ้าหน้าท่ี

๒๙ ๔๓ ๑๗ ๑ ๐ ๔.๑ มาก
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๔.เ จ ้ า ห น ้ า ท ี ่ ม ี ค ว า ม ร ู ้  
ความสามารถใบการให้บริการ 
เซน่ การตอบคำถามชีแ้จงขอ้ 
สงสยัใหค้ำแบะนา้ชว่ยแก้บญีหา 
ใต้

๓๗ ๒๘ ๓๕ o ๐ ๔.©๒ มาก

i
๕. เจ ้าห น ้าท ี ่ ให ้บ ร ิก ารต ่อ  
ผู้รับบริการเหมือนกันฺทุกรายโดย 
ไมเ่ลอืกปฐบตั ิ ไมรั่บสนิบบ ไม่ 
หาประโยชน์ ใบทางมิชอบ ๆลๆ

๓๑ ๓๕ ๓๔ ๐ o ๓.๙๗ มาก

๖. การจดัสถานทีแ่ละอปุกรณ ์
ความเบีนระเบียบ สะดวกต่อการ 
ติดต่อใช้บริการ

๓๔ ๔๘ ๑๗ ๐ ๐ ๔.๑๗
1

มาก

๗. มบี าีย ข ้อความบอกจ ุด  
บริการ/บีายประชาสัมพันธ์มี  
ความชดัเจนเข้าใจง่าย

๓๕ ๕๘ ๗ ๐ ๐ ๔.๒๘ มาก

๘ . ค ว า ม พ ึง พ อ ใ จ ต ่อ ส ื ่อ  
ประซาส ัมพ ัน ธ ์ /คาม ีอและ  
เอกสารการให้ความรู้๓๕

๒0 ๖๑ ๑๙ o o ๔.๐๑ มาก

รวม ๔.©๔ มาก
๓. ตา้นอปุกรณ ์เครือ่งมอืและสงิอำนวยความสะดวก
๑.สถานท่ีต้ังของหน่วยงาบ 
สะดวกใบการเตินทางมารับ 
บริการ

๒๗ ๖๕ ๗ ๑ o ๔.๑© 

*
มาก

๒.การจดัสถานที ่ อปุกรณค์วาม 
เบนีระเบยีบ ความเพยีงพอชอง 
สงิอำนวยความสะดวก เซน่ ท่ี 
จอดรถ หอ้งบ ํา้ ที ่นั ่งคอยรับ 
บริการ

๒๓ ๖๕ ๑๒ ๐ ๐ ๔.๑๑ มาก

๓. ความสะอาดของสถานท่ี 
ให้บริการโดยรวม

๑๔ ๖๔ ๒© ๒ ๐ ๓.๘๖ มาก

๔. ดา้นการบรหิารจดัการ
๔.๑ การตอบสนองและแก้ไข 
บีญหาในโครงการเร่งต่วน

๓๔ ๔๙ ๑๗ ๐ ๐ ๔.๑๗ มาก


